

Vážení odběratelé,

dovolujeme si Vás oslovit v souvislosti s tím, že se v lokalitě Lanškrounska objevily zprávy a oznámení o kontrole pitné vody probíhající ve dnech 5. – 30. září 2016, kterou je možné objednat prostřednictvím telefonního kontaktu na Milana Pospíšila, regionální zastoupení pro Pardubický kraj, IČ 64962237. I když je v předmětném oznámení uvedeno, že se jedná o kontrolu pitné vody z nechráněných zdrojů, zaměřenou na trvalé řešení zhoršení kvality vody po povodních, ekologických haváriích, v blízkosti skládek, zemědělských družstev, apod., bylo zjištěno, že v posledních dnech byla provedena tímto podnikatelským subjektem měření i na vodovodech pro veřejnou potřebu.

V uvedeném oznámení je uvedeno, že za poplatek 220,- Kč bude přístrojem kolorimetr zn. Hach-Lange (metoda Hach-Lange č. 8039) zkontrolována voda užívaná v domácnosti. Upozorňujeme, že uvedená metoda Hach-Lange č. 8039 slouží pouze pro orientační stanovení dusičnanů v rozsahu 0-30 mg/l. Odběratel rozhodně nezíská informaci, zda voda vyhovuje pro pitné účely a je zdravotně nezávadná. Navíc bylo z veřejně dostupných informací a webových stránek Ministerstva financí – prostřednictvím IS ARES zjištěno, že shora jmenovaný podnikatelský subjekt nemá živnostenské oprávnění k jakékoliv analýze pitné ani jiné vody (dle Výpisu z Registru ekonomických subjektů má tento subjekt klasifikované ekonomické činnosti – 461: Zprostředkování velkoobchodu a maloobchodu v zastoupení a dále G: Velkoobchod a maloobchod, opravy a údržba motorových vozidel). Z tohoto důvodu nabádáme odběratele, kteří hodlají využít nabídku uvedenou v oznámení, ke zvýšené obezřetnosti, protože se z našeho pohledu může jednat o klamavou reklamu a podomní prodej přístrojů na úpravu pitné vody

Pro vaši informaci uvádíme, že pro stanovení, zda voda ze studny je vhodná pro pitné účely, je nutno provést minimálně krácený rozbor vody ve smyslu přílohy č. 5 vyhlášky č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody, v platném znění, krácený rozbor v těchto parametrech:

Mikrobiologie:

Escherichia coli, Koliformní bakterie, Clostridium perfringens, Počty kolonií při 22 °C a při 36 °C, Mikroskopický obraz

Chemie:

Amonné ionty, Barva, Dusičnany, Dusitany, CHSK-Mn (TOC), pH, Zákal, Železo, Chuť, Pach, Konduktivita, Chlor volný, Tvrdost

Odběry a analýzu vzorků vody může provádět pouze akreditovaná laboratoř.

Závěrem uvádíme, že na skupinovém vodovodu Lanškroun a potažmo na dalších vodovodech v našem vlastnictví nebo provozování, provádí akreditovaná laboratoř pravidelné odběry a analýzy nejen pitné vody, ale i vody z vodních zdrojů využívaných pro vodárenské účely. Pitná voda dodávaná do skupinového vodovodu Lanškroun má kontinuálně dobrou jakost, a to jak po stránce mikrobiální, tak po stránce chemické, což dokládají přiložené protokoly z posledních měsíců.

Jablónné nad Orlicí, 9. září 2016

Ing. Bohuslav Vaňous
ředitel společnosti

Vodovody a kanalizace
Jablónné nad Orlicí, a.s.
Slezská 350
551 64 Jablónné nad Orlicí



Pro zobrazení protokolů o kvalitě vody klikněte ZDE .